

PON 14.11.	Nikola Tavelić	18:00	Ivica Grilec gd * na nakanu, Slavko, Sanda, ob. Kordej, Stefanija, Ljudevit Šoštarko, Alojz Žerak, Daniela Štif
UTO 15.11.	Albert Veliki	18:00	s. Leopoldina Temunović, s. Amata Prčić
SRI 16.11.	Margareta Škotska	18:00	Marija i Josip Topić * Slaven Toplak * Marija, Franjo, Vladimir Čuk * Milan, ob. Golubić gd * Marija, Ivan Kozina
ČET 17.11.	Elizabeta Ugarska	17:30	Klanjanje
		18:00	Slaven Toplak * na nakanu za žrtve Vukovara
		19:00	KONCERT U SPOMEN VUKOVARA
PET 18.11.	Roman	18:00	Nenad Krsnik gd
SUB 19.11.	Janja	17:00	Vjenčanje: Petrak-Krsnik Krštenje: Fran Petrak
		18:00	Sveta misa: Marijan Vnuk, Josip Fagleš, Nikola, Ivanka Ban * Dušan Gorupić, Dušan, Viktorija, Ivan, Marijan Gorupić, Rozalija, Slavko Brezak, Stefanija Belina * za ozdravljenje, Karolina Antolić
NED 20.11. KRIST KRALJ	Župna crkva	7:00	Josip Belavić * Goran, Ivan Svečnjak
		8:00	Mirko Stančić, Ivan Halužan, Marin Tepeš gd * Ivan, Cecilija, Ferdinand, Marjan Bolarić * Milan, Cvjeta i Fanika Vdović, ob. Vdović i Hipp + Ivan Hustić gd * Marija Puclin gd * Gordana Novaković
	Sveta Ana	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
18:00		Josip, Anica Svečak * Vinko, Ivka Jazbec * Rudolf Komšić * Ivanka Ban * Ivanka Špiljak, Ivan, Marija Špiljak, Terezija Kunštek * Petar, Marica Šaranić	

SUSRETI ZAJEDNICE BOŽJEG MILOSRĐA

Srijedom se u našoj župi okuplja molitvena zajednica Božjeg milosrđa. Pozivam sve koji su zainteresirani za molitvenu zajednicu da se poslije večernje mise okupe u župnoj dvorani.

Preporučujemo knjigu **Svetišta hrvatskoga naroda**, autora Tomislava Krušlina, prof. – U knjizi je autor prikazao ljepotu naših svetišta. Cijena je 220,00 kn, a možete ju nabaviti u sakristiji ili župnom uredu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 584/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
13.11.2022.



33. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.«Tada im каза: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba.No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Kada čitamo ovo evanđelje, kao da čitamo crnu kroniku u novinama: *Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba, podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u tamnice.* I doista koliko god bile strašne stvari o kojima Isus govori, ne trebamo se bojati. Evo, govori se o ratovima, o strahotama, o tome da će čovjek biti progonjen od svojih najbližih, ali ništa neće moći pomutiti čovjeka koji se u Boga uzda, koji ima Krista kao Učitelja i Spasitelja. Čuli smo kako to Isus veli: *«Ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.»* I to je braćo i sestre osnovna poruka. Po svom nedokučivom promislu Bog dopušta da njegovi sinovi i kćeri trpe, baš kao što je trpio i njegov jedinorođeni Sin Isus Krist prošavši kroz muku i smrt. Međutim, snagom Krista Spasitelja i silom Duha Svetoga miljenici Božji nadjačavaju sve muke i nevolje i poput Krista, spašavaju se postojanošću.Isus nas ovim riječim strahota ne želi plašiti, nego nam želi dati priliku da malo zas-tanemo, da se vratimo unazad, da pogledamo jesmo li na pravome putu.

Isus nam i danas želi reći, ma nije važno kada će se sudnji dan dogoditi, kako će on izgledati, hoće li trajati dugo ili kratko, nego je važno ostati budan, priseban, važno je ne prepustiti se beznađu, očaju i vjeri u zlo, važno je biti pripravan i oboružan potojanošću. Isus, istina otvoreno govori da će biti ratova, da će biti ubijanja, potresa, katastrofa, da će biti pošasti, strahota, velikih znakova s neba, da će biti zla izraženog u raznim oblicima...što mi oko sebe već posvuda i zamjećujemo, međutim, Isus nam poručuje da je sve to samo kušnja, da je sve to samo upitnik koji nam se postavlja da se vidi čiji smo i kome pripadamo, da se vidi vjerujemo li u Boga i u vječnost ili pak u smrt, u zlo, vjerujemo li u ono što svoje budućnosti nema. I upravo ovih dana pred došašće Crkva nam upućuje Božju riječ i govori o «posljednjim stvarima». **Isus nadalje veli: «Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti; »Ja sam i: «Vrijeme se približilo!» Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se.»** Poruka je jednostavna. Imamo Božju riječ, imamo naše bogoslužje, imamo našu Crkvu i nema potrebe Isusa tražiti na drugim mjestima. Ovdje ćemo slušati Božju riječ, naviještati je, slaviti Sveta Otajstva u našoj sredini, našem prostoru, u zajednici kojoj pripadam i u koju ću i svoje članove obitelji upućivati i dovoditi. Sada je vrijeme da vjernik bude svjedok. Danas vjernika neće voditi pred kraljeve, ali svaki dan vjernik ima priliku pred ljudima svjedočiti za Isusa Krista. Jer prečesto smo mi kao vjernici zabrinuti što će drugi o nama misliti ili se bojimo da ne bi nešto krivo učinili ili rekli. Često se pouzdajemo samo u svoje znanje i mudrost. A biti Isusov svjedok neprestano zahtjeva pravu riječ za reći, ali u stvarnosti to je mnogo jednostavnije i istovremeno mnogo teže. Naime, jednostavno je ukoliko poznajem život po evanđeoskoj riječi, teže je ukoliko to ne živim. Ako ja živim kako Krist očekuje od mene on će mi nadahnuti pravu riječ ako i kada je trebam. Ako slušam i držim otvoreno svoje srce riječi će mi doći na usta i moći ću objasniti što se od mene očekuje. U takvim slučajevima može biti padova i poteškoća, ali Isus će mi pomoći ustati i ići naprijed.

NIKOLA TAVELIĆ (14. rujna):

Fra Nikola, potomak stare hrvatske plemićke obitelji Tavelića, rođio se u Šibeniku. Stupio je u franjevački red u Bribiru, gradu slavni knezova Šubića. Kad je fra Bartul Alverenski, vikar Bosanske vikarije, na poticaj pape Grgura XI. pozvao 1372. godine iz raznih franjevačkih provincija oko 60 učenika i uzornih redovnika za misionare u Bosni, među njima je bio i fra Nikola. Punih 12 godina prolazio je područjem Bosne propovijedajući i svojim uzornim životom svjedočeći Evanđelje. U jesen 1383. godine fra Nikola napušta Bosnu, odlazi u Palestinu i nastanjuje se u samostanu na Sionu. Tu je učio arapski jezik, obilazio sveta mjesta i pripremao se za misionarski rad. Zajedno s Deodatom iz Ruticinijsa, Petrom iz Narbonne (Francuska) i Stjepanom iz Cunea (Italija) nastupio je pred jeruzalemskim kadijom. Osuđen je na smrtnu kaznu, te sva četvorica podniješe mučeničku smrt 14. XI. 1391. godine. Potanko izviješće poslao je u Europu fra Gerard Chalvet, gvardijan sionski, koji je bio nazočan izvršenju smrtne presude.

(izvor: HBK)

KONCERT "Vukovar—grad heroj"

Četvrtak, 17. studenog, u župnoj crkvi organiziramo koncert u spomen na vukovarsku žrtvu. **Koncert počinje u 19 sati.**

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Slavko Poslon: rođ. 11.5.1946. u Štuparju; stan: Benkovo 11/2; supruga: Vesna r. Vdović; umro: 8.11.2022., pokopan 10.11.2022. u Pregradi. Ožalošćenima supruzi Vesni, sinu Željku, kćeri Mirjani te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josipa Hercigonja r. Brezak: rođ. 18.5.11.1937. u Cigrovcu; stan: B. Vukasa 17—Zagreb, suprug: + Stjepan Hercigonja; umrla: 7.11.2022., pokopana 10.11.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Darku te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Tomislav Petrak: sine Mate i Matilde r. Stančić, stan: Putkovec 71

Tea Krsnik: kći Vinka i Dragice r. Posilović, stan: Putkovec 71.

Ženidbu sklapaju 19. studenog 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Fran Petrak: sin Tomislava i Tee r. Krsnik; rođ. 19.7.2022, Putkovec 71. Krštenje prima 19. studenoga 2022. u Pregradi.

VJERONAUČ-RASPORED

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

ZARUČNIČKI TEČAJ

Drugi termin zaručničkog tečaja u našoj župi, održat će se **od 23. do 26. studenog, s početkom u 19 sati.**

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 15.11.	Albert Veliki	17:00	Leopold Šurbek
SUB 19.11.	Janja	16:00	Krštenje: Tin Gajšak
NED 20.11.	KRIST KRALJ	9:30	vlč. Branko Bukvić, ob. Pušelj * Ćiril, Josipa, Stanko Horvat * Vlado gd, Branka, Ljubica, Ljudevit Flegar * Ignac, Josipa Šurbek

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Tin Gajšak: sin Valentina i Ivane r. Tepeš; rođ. 8.7.2022, stan: Kostel 14/1. Krštenje prima 19. studenoga 2022. u Kostelu.

VJERONAUČ Prvopričesnici—subota u 9:00 sati.